

“税爱未来·便捷100+”税费法进村居(社区)项目获评省优秀普法项目

推出“适老化”暖心服务 老年人办税缴费无忧



○本报讯 记者 郝晓楠 通讯员 贺艳君 记者近日从广东省普法办获悉,市税务局《“税爱未来·便捷100+”税费法进村居(社区)行动》项目在2020—2021年广东省国家机关“谁执法谁普法”创新创先项目征集评选活动中获评优秀普法项目。

据悉,全市税务部门深入开展“税爱未来·便捷100+”税费法进村居(社区)行动,积极推广“适老化”精细税费服务,打造群众家门口的“办税点”,依托“分片包干”和“每村一名辅导员”机制,紧贴老年人需求,在1441个行政村(社区)挂牌“税爱未来·便捷100+”,紧扣“适老化”和乡村振兴主题,围绕村(居)民尤其是行动不便的老年人、“空巢老人”及乡镇企业两大主体,深入宣传《中华人民共和国社会保险法》及支持全面推进乡村振兴税收优惠政策等税费法律法规、政策,打通税费普法“最后一公里”;设立24个“税爱志愿者服务点”,建立长效化、常态化“税务一村(社区)—村(居)民”直联沟通服务机制,实现为老人办税缴费“零距离”;依托广东省电子税务局、“粤税通”小程序及广东税务、河源税务微信公众号,帮助老年人办理养老保险、医疗保险缴费和线上代开增值税普通发票等业务,推进业务“掌上办”“网上办”,实现“数据多跑路,群众少跑腿”。

此外,市税务部门还聚焦老年人办税缴费操心事、烦心事、揪心事,让办税缴费有“爱”无“碍”的税务“温度”,温暖每一位老人的心。全市税务部门建立“适老化”办税服务厅,在互联网“快时代”下,利用“慢速度”税费服务新阵地,为老年人办理业务按下了“慢速键”:免排队,免预约,专人对接,全流程“一对一”“陪护式”为老年人提供帮代办贴心服务、“延时”服务;设置无健康码绿色通道、银龄专区、暖心专座,配备放大镜、老花镜、大字本表格填报模板,让老年人办税缴费更便捷;推行专窗服务,“一条龙”优化业务流程,严格规范现金缴费缴纳,时刻守护,全力保障老年人缴费资金安全。



■志愿者在村党群服务中心教村民用手机查询医保缴费情况 郝晓楠 摄

对一”“陪护式”为老年人提供帮办

代办贴心服务、“延时”服务;设置无健康码绿色通道、银龄专区、暖心专座,配备放大镜、老花镜、大字本表格填报模板,让老年人办税缴费更便捷;推行专窗服务,“一条龙”优化业务流程,严格规范现金缴费缴纳,时刻守护,全力保障老年人缴费资金安全。

市税务局相关负责人介绍,“适老化”精细服务分类分级管理,通过因地制宜动态调整税费“专业化+属地化”服务模式,助推基层治理体系和治理能力建设,为推行适合老年人习惯的无障碍信息服务提供了“税务样板”。

江东新区开展心肺复苏急救知识培训

提升急救技能和处置能力



○本报讯 记者 苏勇军 近日,江东新区团委开展了心肺复

苏急救知识培训,100多名志愿者参加现场培训,进一步学习心肺复苏知识,掌握了急救技能,提升应对突发情况的处置能力。

活动中,河源江东新区蓝天救援队队员代明真通过理论知识讲

解、现场演示、实践操作,为参训人员讲授心肺复苏急救知识。他详细讲解了遇到突发性气道梗阻的急救方法,即在第一时间正确采用“石头、剪刀、布”的方式进行施救。同时,利用人体模型,就相

关救护操作要领与学员们进行了互动,强调入院前进行急救的(黄金4分钟)重要意义。通过手把手示范和实战训练,让每一名志愿者基本掌握了胸外按压、人工呼吸等日常救护知识。

志愿服务“不休假”

河源火车站开展“创文志愿义务奉献旅客”活动



○本报讯 记者 陈思芬 通讯员 谢运珍 近日,河源火车

河源农商行开设信用卡还款讲堂

○本报讯 记者 吴建勤 通讯员 卢洁 如何快捷使用信用卡还款?河源农商行推出信用卡还款讲堂,讲授了各种信用卡如何线上线下还款知识。

随着“双11”购物狂欢的结束,买了心仪商品的市民,信用卡还款要提上日程了。河源农商行开设信用卡还款讲堂,教你如何安全快捷还款,无需手续费。

一是自动还款。您可通过电子渠道、96138客户服务电话、柜台申请,将信用卡与储蓄账户进行绑定,授权广东农信于约定时间在已绑定的储蓄账户上扣缴。

若您已开通广东农信手机银行或网上银行功能,可通过转账方式将您储蓄账户的资金转入信用卡,或通过信用卡还款功能进行还款。如,通过微信公众号关注“广东农信”公众号,点击“金融”至“信用卡”至“我要还款”即可轻松完成还款。如果是使用自助设备,可在支持现金存款功能的广东农信存取款一体机上,存入现金进行还款;也可在广东农信存取款一体机上,通过“转账”功能,将广东农信储蓄账户上的资金转入信用卡完成还款。

二是他行转账渠道。如您是其他银行的储蓄客户,可在他行网点、网上银行或手机银行,使用转账或汇款功能,向您的信用卡还款,不收取费用。

三是第三方渠道。使用微信:登录微信,通过“我”至“支付”入口选择信用卡还款功能,根据页面提示操作向广东农信信用卡还款。

使用支付宝:登录支付宝,进入信用卡还款页面,根据页面提示操作向广东农信信用卡还款。

使用云闪付:登录云闪付,进入信用卡还款页面,根据页面提示操作向广东农信信用卡还款。

使用京东:登录京东,通过“我的”至“我的钱包”入口选择信用卡还款功能,根据页面提示操作向广东农信信用卡还款。



在居家和办公场所保持良好通风,天气允许情况下每天至少开窗通风2次。

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作

市人民医院成功开展首例先心病介入封堵术
微创手术为高龄老人“补心”



○本报讯 记者 刘永菲 通讯员 吴珊 无需开刀动骨,只需通过一个小针口就能做微创心脏手术。日前,市人民医院心血管内科成功为一名高龄患者做微创介入封堵术,解决了老人的“心头大患”,这也是市人民医院心内科开展的首例先心病介入封堵术。

今年78岁的张阿婆,近半年来反复出现胸闷、气促、下肢水肿等症状,甚至睡觉时也会呼吸困难,睡不好觉,吃不下饭,这极大地影响了她的生活质量。

10月21日,张阿婆来到市人民医院就诊。该院心血管内科主任医师张惠琪接诊后发现,张阿婆的心脏有杂音,在完善相关检查后发现是“动脉导管未闭”,这是先天性心脏病的一种类型。据悉,动脉导管是胎儿期维持生理必需的血管通道,一般出生后自行萎缩关闭,如果未能关闭,持续开放则形成心内异常分流,即称动脉导管未闭。早期可能无任何症状,随着年龄增大,可出现肺动脉高压、心功能不全、感染性心内膜炎等并发症。

据介绍,与传统外科开胸手术相比,内科介入封堵术无需全身麻醉及体外循环,具有创伤小、恢复快、并发症少等优势,极大地减轻了病人的痛苦,目前已成为各种先天性心脏病的主要治疗手段。此次成功开展首例先心病介入封堵术,标志着市人民医院心脏介入诊疗水平上了新台阶。



■市人民医院心血管内科介入团队用导管成功为患者植入封堵器 刘永菲 吴珊 摄

2022《中国少儿模特大会》河源赛区首场海选赛启动 为有梦想的孩子提供展示平台

11月13日晚,2022《中国少儿模特大会》河源赛区启动发布会保利生态城专场暨河源赛区第一场海选赛在河源保利·生态城星空小镇启动,近千人见证了这场少儿模特演出盛宴。

据悉,中国少儿模特大会由全国童模机构联合打造,是时尚界大咖、知名童装设计师、影视制片人等倾情加盟的顶级盛会。大会致力于打造最耀眼的未来之星,用专业的态度,为全国各类知名品牌、各大时装周博览会以及国际时尚聚会推送优秀模特,为有梦想的孩子提供更大、更专业的展示空间和时尚平台。

此次活动的主办单位是中国少儿模特大会河源赛区组委会和河源市奇幻广告有限公司。协办单位分别是:Piano星学院、七色光艺术培训、小明星摄影机构:金色童年。合作商家:河源保利生态城,提供场地和奖品支持。活动现场,模特们的精彩表现和助演嘉宾的出色表演引起观众阵阵掌声。

为追求高品质比赛,舞台设置了高清LED屏、高保真HIFI音响、高品质的舞美灯光,

并全程进行网上直播,记录每位参赛者的耀眼瞬间。现场还有专业老师指导点评,力争选拔出更优秀的模特人才,代表河源进入广东赛区,最终进军全国总决赛。市民可关注公众号“奇幻文化”,点击“赛事报名”参与。

(文/图 余云雁)



■模特们的精彩表现引起观众阵阵掌声

广汽埃安东源万达展示中心开业

11月12日,广汽埃安东源万达展示中心正式开业。广汽埃安河源汇源万达店是河源汇源集团旗下第二家广汽埃安销售店,是汇源集团经销新能源车作出的新尝试。

汇源集团一直以来经销广汽集团旗下广汽本田、广汽丰田、广汽传祺、广汽三菱、广汽菲克、广汽讴歌等品牌,2019年底汇源设立广汽埃安店。

开业一年多,依托汇源集团平台和广汽集团汽车品牌,广汽埃安销量实现了快速增长。汇源集团申请设立广汽埃安东源万

科技享受”而作出的努力。
未来,广汽埃安汇源店将紧跟广汽步伐,加速推动智能电动车全面普及;将贯彻汇源集团“客户满意、员工满意,公司满意、社会满意”的企业文化,为更多埃安车主提供贴心服务,助力广汽埃安高质量发展。(黄泽丰)